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организации. Такая тенденция обозначает принципиально новое 
направление развития не только менеджмента сопровождения 
функционирования организации в частности, но и собственно 
сущности и содержания корпоративного менеджмента в целом. 

Данное направление развития можно определить известной 
метафорой: "Порядок бьет класс!", в которой образно обозначаются 
возможности организации исключительно на основе менеджмента 
высшего порядка. И хотя на практике такой феномен проявляется и 
тем более используется все еще достаточно редко, его содержание 
показательно определяет выделение самостоятельных инновационных 
тенденций развития форм и методов участия менеджмента в 
сопровождении и обеспечении эффективного функционирования 
организации. 

Так, например, опыт разработки и применения современных 
программ сопровождения организации и проведения испытательных 
пусков ракет носителей "Протон" на космодроме "Байконур" со всей 
очевидностью показал, как много зависит от разработки оптимальной 
процедуры и пунктуальности ее исполнения. Но ведь именно 
менеджмент обеспечивает подход к разработке, принятию и 
реализации такой процедуры. На практике достигнутый после 
определенного количества неудачных пусков успех обеспечивается 
прежде всего достижением соответствующего уровня четкости 
соблюдения и выполнения всех пунктов принятой менеджментом 
процедуры. 
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Природно-кліматичні умови України є сприятливими для 

вирощування зернових культур. Зернове господарство, залишаючись 
пріоритетною галуззю агропромислового комплексу України, має 
високий рівень конкурентоспроможності як на внутрішньому, так і на 
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світовому ринках. Зернова галузь як основа сільськогосподарського 
виробництва є сировинною базою для виробництва багатьох цінних 
продуктів харчування, забезпечуючи продовольчу безпеку держави. 
Зерно є також головним і незамінним кормом для тварин, оскільки має 
значно вищу поживну цінність, ніж інші види кормів, використовувані 
у тваринницькій галузі. Зернова галузь забезпечує переробну 
промисловість сировиною.  

Зерно, вироблене в Україні, експортується, що може 
забезпечувати значні надходження валютних коштів у державну 
скарбницю. При правильному збиранні та зберіганні зерно майже не 
втрачає своєї якості і є цілком придатним для створення продовольчих 
і кормових запасів [1]. 

Світова спільнота визнає українські підприємства 
агропромислового комплексу, як ті, що мають реальні перспективи 
завоювання значного сегмента міжнародного ринку аграрної 
продукції. Саме тому український уряд сьогодні має розробити 
державну політику розвитку АПК, такі економіко-правові, фінансові, 
адміністративні заходи, які б реально забезпечили ефективні 
структурні перетворення агропромислового виробництва з 
урахуванням як національних, так і міжнародних аспектів. 

Світові інтеграційні процеси, конкурентні відносини 
внутрішнього середовища ведення зернового бізнесу зумовлюють нові 
реалії розвитку галузі зерновиробництва. До основних проблем її 
функціонування відносяться, насамперед, спад більшості виробничо-
економічних показників, ризики та нестабільність розвитку, повільне 
впровадження інновацій, недостатнє інвестиційне забезпечення, 
недосконалі виробничо-збутові зв’язки та логістика, неповний 
моніторинг ринкових процесів, слабка державна підтримка 
товаровиробників. 

Разом з тим, подальший розвиток галузі вимагає ґрунтовної 
економічної оцінки, перегляду цілого ряду позицій щодо технічно-
технологічних, організаційно-економічних та ринкових умов 
функціонування всього комплексу [3]. 

Матеріально-технічне забезпечення зерновиробництва та 
ефективність праці не відповідають світовим стандартам і потребам 
галузі. Відсутність достатніх фінансових ресурсів стримує 
впровадження новітніх технологій, використання високоякісного 
насіння, обмежує застосування інших матеріально-технічних ресурсів. 

Ринкова трансформація економіки України й її інтеграція у 
світовий економічний простір, змушують вітчизняних 
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товаровиробників до розробки такої політики та стратегії, які б 
сприяли їх конкурентоспроможності на ринку. За таких умов 
особливої актуальності набуває питання щодо визначення факторів, 
які мають безпосередній вплив на рівень конкурентоспроможності 
зерна.  

В економічній літературі розрізняють зовнішні та внутрішні 
фактори, які впливають на конкурентоспроможність продукції. До 
зовнішніх факторів належать: науково-технічні (стан і надійність 
устаткування, гнучкість виробничих процесів); організаційно-
економічні (стадія розвитку економіки, розвиток інтеграційних 
процесів, загальногосподарська та галузева кон’юнктура, методи та 
механізми державного регулювання господарської діяльності); 
соціальні (стан і динаміка соціальних процесів на макро- та мікро-
рівнях); екологічні (вимоги екологічного законодавства); політичні 
(політичний клімат у державі та розвиток міжнародних відносин). 

До основних внутрішніх факторів, які впливають на 
конкурентоспроможність зерна, належать: технологія виробництва 
продукції; рівень концентрації та спеціалізації виробництва; 
інтенсифікація виробництва; застосовувані ресурси; стратегічне 
планування; система управління; собівартість 1ц зерна; рівень 
урожайності зернових культур; ціна реалізації; якість і ін [2]. 

Тому основні напрями розвитку зерновиробництва повинні 
бути направлені на вирішення вказаних проблем, стримування 
негативних проявів, що спостерігаються у сфері виробництва, 
реалізації та просуванні зерна на споживчому ринку, збільшення 
обсягів високоякісного зерна з метою посилення 
конкурентоспроможності галузі, у т.ч. на світовому ринку. 
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